
 

BMW Motorrad 

Comunicare Corporate 

Comunicat de presă 

18 aprilie 2022 

 

Proiect spectaculos de motociclete BMW R 18 custom din Canada 

Trei capodopere exclusive ale unor constructori canadieni talentaţi în 

personalizări îşi sărbătoresc premierele mondiale. 
 

Bucureşti/Richmond Hill. BMW Motorrad Canada a dezvăluit rezultatele primului său 

proiect de personalizare a motocicletelor. Compania a colaborat cu trei constructori din 

Canada şi le-a oferit fiecăruia câte un BMW R 18 nou pe care să-şi arate măiestria.  

Echipele selectate au fost Jay Donovan din Victoria (British Columbia), Konquer 

Motorcycles din Kelowna (British Columbia) şi Augment Motorworks din Toronto (Ontario). 

 

Aceştia şi-au dezvăluit motocicletele în faţa BMW Motorrad Canada, precum şi a lui Roland 

Stocker, director de proiect BMW Motorrad pentru modelele Heritage. "Aceste proiecte 

arată cât de important este să creăm motociclete care să inspire creativitatea şi să 

acţioneze ca o bază bună atât pentru proprietari, cât şi pentru constructori", a declarat 

Roland Stocker. 

 

Stocker, care a fost foarte implicat în dezvoltarea R 18, a călătorit în Canada pentru 

dezvăluire. Nu a fost impresionat doar de motocicletele finalizate, ci şi de echipele implicate 

în proiect. "Viziunea, măiestria şi calitatea muncii au fost foarte impresionante, mai ales 

având în vedere cât de tineri sunt unii dintre constructori", a adăugat Stocker. "Am fost 

foarte mulţumit de rezultat." 

 

Datorită designului său clasic şi proporţiilor extravagante, R 18 serveşte drept bază ideală 

pentru activitatea de personalizare. Piesa centrală a R 18 este motorul său "Big Boxer", cu 

doi cilindri, de 1.802 cmc - cel mai puternic motor boxer în doi cilindri folosit vreodată într-

o motocicletă de producţie. 

 

"Am vrut să demonstrăm potenţialul R 18 şi am conceput un proiect pentru a face exact 

aceasta", a declarat Johann von Balluseck, directorul BMW Motorrad Canada. "Am ales 

constructori care ar aborda acest proiect în moduri diferite, în dorinţa că ne vor oferi trei 

stiluri foarte diferite - şi exact asta am primit." 

 

Singurele cerinţe pentru construcţii au fost ca motocicletele personalizate să rămână 

operaţionale şi omologate pentru şosele. În această vară, cele trei motociclete vor fi incluse 

într-un turneu naţional la dealeri, vizitând locaţii din toată Canada. 

 

Jay Donovan - R 18 Future Café 

R 18 Future Café este un studiu în fabricarea metalelor realizat de constructorul artizanal 

de motociclete Jay Donovan. Designul lui Donovan a început cu dorinţa de a redirecţiona 
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evacuarea în sus, peste chiulasă, direct în spate, terminând sub scaun. Un rezervor complet 

reproiectat, secţiunea superioară din aluminiu simplu, lustruit, şi aripile faţă şi spate tăiate, 

în negru contrastant, conferă un aspect lung şi elegant. 

 

Augment Motorworks - R 18 Tattooed Chopper 

Nick Acosta de la Augment Motorworks a aplicat stilul de chopper american clasic pe 

marele boxer german, pe care l-a poreclit "El Boxeador". Finisajul fin, cu tematică de 

tatuaje, combinat cu sissy bar (suport pentru pasager), un suport pentru far sculptat 

manual, ghidon larg, eşapament cocktail shaker şi un scaun personalizat transformă 

motocicleta într-un clasic instantaneu cu accente delicate. 

 

Konquer Motorcycles - R 18 Diamond Custom 

Rob Thiessen şi echipa sa de la Konquer Motorcycles au luat R 18 şi au creat un dragster 

personalizat din fabrică. Finisajul Bronze metalizat şi desenele fine, aripile faţă şi spate 

modificate, scaunul personalizat şi un motiv de romb omniprezent creează un aspect 

coborât şi lung, personalizat din fabrică. În plus, logo-urile BMW vopsite auriu şi o evacuare 

reglabilă electronic ajută la completarea noului aspect. 

 

Disclaimer 

Vehiculele prezentate pot fi modificate şi echipate cu accesorii de la terţi şi/sau piese de 

proprietate care nu sunt fabricate, distribuite sau testate de BMW. BMW nu îşi asumă 

răspunderea pentru modificări (inclusiv montarea, caracteristicile şi utilizarea accesoriilor 

prezentate). NOTĂ: Modificarea vehiculelor de serie (inclusiv montarea şi utilizarea pieselor 

de la terţi şi produse proprii) poate afecta caracteristicile de condus! Condusul vehiculelor 

noastre în stare modificată este pe răspunderea dumneavoastră. 

 

Veţi găsi materiale de presă despre motocicletele BMW şi echipamentele pentru pilot 

BMW Motorrad în BMW Group PressClub la www.press.bmwgroup.com. 

 

  

http://www.press.bmwgroup.com/
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Pentru informaţii suplimentare, vă rugăm contactaţi: 

 

BMW Group România 

Alexandru Şeremet 

Tel.: +40-726-266-224 

E-mail: alexandru.seremet@bmwgroup.com 

 

BMW Group 

Datorită celor patru mărci ale sale - BMW, MINI, Rolls-Royce şi BMW Motorrad -, BMW 

Group este liderul mondial al constructorilor premium de automobile şi motociclete şi oferă 

servicii financiare şi de mobilitate premium. Reţeaua de producţie a BMW Group cuprinde 

31 de facilităţi de producţie şi asamblare în 15 ţări; compania are o reţea globală de 

vânzări în peste 140 de ţări. 

 

În 2021, BMW Group a vândut, la nivel mondial, peste 2,5 milioane de automobile şi peste 

194.000 de motociclete. În anul fiscal 2020, profitul brut a fost de 16,1 miliarde de euro, 

iar veniturile au fost de 111,2 miliarde de euro. La 31 decembrie 2021, BMW Group 

dispunea de o forţă de muncă de 118.909 de angajaţi. 

 

Dintotdeauna, succesul BMW Group s-a bazat pe gândirea pe termen lung şi pe acţiunea 

responsabilă. Compania stabileşte traseul pentru viitor încă dintr-o fază incipientă şi în mod 

constant face ca dezvoltarea sustenabilă şi gestiunea eficientă a resurselor să fie o piesă 

centrală a direcţiei sale strategice, de la lanţul de aprovizionare, trecând prin producţie, 

până la finalul fazei de utilizare a tuturor produselor sale. 

 

www.bmwgroup.com; www.bmw.ro 

Facebook: https://www.facebook.com/BMW.Motorrad.Romania 

Instagram: https://www.instagram.com/bmwmotorrad_ro 

LinkedIn: https://www.linkedin.com/company/bmw-motorrad-romania 

Site de presă: press.bmwgroup.com/romania 
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